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РЕШЕНИЕ НА СЪВЕТА 

от 21 декември 1999 година  

относно временното прилагане на Споразумението под формата на размяна на писма 

за изменение на Споразуменията между Европейската общност и Китайската 

народна република относно търговията с текстилни продукти  

(1999/876/ЕО) 

СЪВЕТЪТ НА ЕВРОПЕЙСКИЯ СЪЮЗ, 

като взе предвид Договора за създаване на Европейската общност, и по-специално член 
133, във връзка с член 300, параграф 2, първо изречение от него, 

като взе предвид предложението на Комисията, 

като има предвид, че: 

(1) Комисията е договорила от името на Общността Споразумение под формата на 

размяна на писма между Европейската общност и Китайската народна република  за 
изменение на Споразумението между Европейската икономическа общност и Китайската 
народна република за търговията с текстилни продукти, последно изменено със 

Споразумението под формата на размяна на писма, подписано на 20 ноември 1998  г. и за 
изменение на Споразумението между Европейската общност и Китайската народна 

република, подписано на 19 януари 1995 г. относно търговията с текстилни продукти, 
непопадащи в обхвата на двустранното Споразумение за международната търговия с 
текстилни продукти (MFA); 

(2) Споразумението под формата на размяна на писма следва да се приложи временно от 1 
януари 2000 г., в очакване на приключването на процедурите, необходими за неговото 

сключване, при условие на реципрочното временно прилагане на споразумението от 
страна на Китайската народна република,  

РЕШИ: 

Член 1 

Споразумението под формата на размяна на писма между Европейската общност и 

Китайската народна република, подписано в Пекин на 6 декември 1999 г. за изменение на 
Споразумението между Европейската икономическа общност и Китайската народна 
република относно търговията с текстилни продукти, последно изменено със 

споразумението, подписано на 20 ноември 1999 г. и за изменение на Споразумението 
между Европейската общност и Китайската народна република, подписано на 19 януари 

1995 г. относно търговията с текстилни продукти, непопадащи в обхвата на  двустранното 
Споразумение за международната търговия с текстилни продукти (MFA), се прилага на 
временно от 1 януари 2000 г., в очакване на неговото официалното сключване и при 
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условие на реципрочното временно прилагане Споразумението под формата на размяна на 
писма от страна на Китайската народна република.  

Текстът на Споразумението под формата на размяна на писма е приложен към настоящото 
решение. 

Член 2 

Настоящото решение се публикува в Официален вестник на Европейските общности. 

Съставено в Брюксел на 21 декември 1999 година. 

За Съвета 
Председател 

T. HALONEN 


